

# Первое полноценное наводнение

Прошедшей осенью природа несколько раз радовала нас редким явлением: восточный ветер и высокое давление создавали сильный отток вод Финского залива и тем самым создавали эффект «анти-наводнения», когда на десятки метров обнажалось дно залива, а, к примеру, в парке «Дубки» частично высыхал пруд вокруг островка.

А вот к другому событию — подтоплениям-наводнениям — мы уже так привыкли, что давно перестали им удивляться, настолько частыми они стали. За год можно было насчитать до 4—5 штук, а ближайшее место в Сестрорецке, где всегда можно полюбоваться ими во всей красе, — всё тот же парк «Дубки». Но в уходящем году наводнений почти не было. Поэтому 5 декабря это явление — первое в календарной зиме 2016—2017 годов — было воспринято фотографами почти «на ура».

Евгений НИФАШЕВ, краевед  
Фото автора

